

Mycoren

- KOMBINACE VZÁCNÝCH HUB A BYLINNÝCH EXTRAKTŮ
- ZÁNĚTY LEDVIN A MŮČOVÉHO MĚCHÝŘE
- PODPORA LÉČBY NÁDORŮ
- VYČERPÁNÍ ORGANISMU





mycoren

***Mycoren** náleží k produktové řadě **Mycosynergy**. Jejím základním principem je mykoterapie, tedy využití léčebných vlastností vybraných druhů hub, ve spolupůsobení s další významnou složkou, kterou představuje fytoterapie. Cíleně vybrané bylinné extrakty posilují účinek terapeutických hub žádoucím směrem a zároveň podporují oblasti, které by samotné houby v takto vysokých dávkách měly tendenci oslabovat. Výsledným produktem jsou vyvážené, dobře tolerované přípravky s vysokým a jasně definovaným působením.*

***Mycoren** svými účinky přispívá k harmonizaci dráhy ledvin a močového měchýře a pozitivně ovlivňuje obtíže, které se odrážejí ve hmotě příslušných orgánů a tkání, jež zároveň vyživuje a posiluje.*



trstnatec lupenitý

Grifola frondosa

pórnatka kokosová

Poria cocos



Obrovským přínosem je zasazení nové řady do programu Regenerace v Pentagramu®. Každý z pěti mykoproduktů odpovídá příslušnému elementu a druhá část jeho názvu vždy koresponduje s hlavním orgánem patřícím k danému prvku: **Mycopulm**, který se postará o naše plíce a tlusté střevo, **Mycoren** posilující ledviny, prostatu a močový měchýř, **Mycohepar** pečující o naše játra a žlučník, **Mycocard** podporující srdce i krev a konečně **Mycopan** hýčkáající pankreas (slinivku) a žaludek.

Základní Pentagram koncentrátů je širokospektrální, zaměřený především na funkční poruchy a míří na celé orgánové soustavy. Oproti tomu produkty **Mycosynergy** cílí přímo na hlavní orgány a obtíže, odrážející se v jejich hmotě a tkáních. Vzájemná kombinace spojí cestu „shora“ (ovlivnění funkce) s působením „zdola“ (řešení potíží, jejichž původ se nachází ve hmotě).



GARANCE TOP KVALITY

Mimořádné účinky vyžadují i mimořádný přístup k zajištění a zachování vysoké kvality a čistoty našich produktů. Pečlivě vybíráme lokality, zajímáme se o celý cyklus sběru a skladování a bedlivě kontrolujeme případné mikrobiologické a chemické zátěže u nezávislých laboratoří.

MYCOREN – POUŽITÍ

- » Dle TČM náleží k prvku Voda, ovlivňuje dráhu ledvin a močového měchýře.
- » Normalizuje stav ledvinné tkáně a tkáně močového měchýře při různých typech onemocnění.
- » Harmonizuje celkové hospodaření s tekutinami v organismu, působí proti otokům, pomočování.
- » Ovlivňuje metabolismus ledvin včetně celkového metabolismu těla.
- » Podporuje léčbu zánětů ledvin a močového měchýře.
- » Snižuje cholesterol, hladinu cukru v krvi a vysoký krevní tlak způsobený poruchou regulační funkce ledvin.
- » Pomáhá při stavech spojených se suchým kašlem a dušností.
- » Vhodný doplněk při chemo- a radioterapii, podporuje léčbu nádorů ledvin, prostaty a močového měchýře.
- » Celkově tonizuje, vyživuje a energizuje organismus, stabilizuje psychiku.
- » Posiluje bederní páteř.
- » Pomáhá při impotenci.

MYCOREN – element Vody



PŮSOBENÍ DLE TČM

Účinek působení hub vychází ze středu Země a díky tomu ho můžeme nazvat všepřonikajícím. Houby obecně působí na dráhy perikardu, tří ohnišť a sleziny, tato kombinovaná směs ovlivňuje především dráhu ledvin a močového měchýře, potažmo dráhu srdce.



PRODUKT JE VHODNÝ

Pro lidi s onemocněním ledvin a močových cest, s projevy tkáňového poškození. Významně aktivuje imunitní systém, který je důležitý pro léčení závažných chorob. Opatrnost a odborná rada zkušeného terapeuta je vždy nutná u autoimunitních onemocnění. Produkt není určený pro děti do 3 let, těhotné a kojící ženy.



ENERGETICKÁ CHARAKTERISTIKA

Houby celkově patří kosmologicky ke středu, k harmonické Zemi. Vstřebávají do sebe negativní energie XIE QI – vnější (6 rozvracečů LIU YIN) a vnitřní (7 emocí QI QING), a tím výrazně urychlují celkové vyrovnání organismu. Díky složení směsi působí hlavně na XIE QI Vody – chlad a strach.



DOPORUČENÉ UŽÍVÁNÍ

1 kapsle 3x denně. Po 3 týdnech užívání následuje 1 týden pauza. Během užívání přípravku doporučujeme zvýšit příjem tekutin. Nepřekračujte doporučené denní dávkování!



SLOŽENÍ

HOUBY:

Cordyceps (housesnice čínská): v Mycorenu je použita pro svůj účinek na impotenci, dušnost, bolesti zad a chronický kašel.

Pórnatka kokosová (Fu ling): posiluje slezinu -slinivku a střední ohniště, posiluje imunitu, podporuje močení, uklidňuje ducha. Užívá se při prázdnosti sleziny-slinivky, s hromaděním škodlivé vlhkosti – velmi časté u oslabení ledvin, při hlenech, vodnatém průjmu a otocích, u nespavosti, neklidu a vyčerpanosti, palpitací.

Trstnatec lupenitý (Maitake): pomáhá při fyzickém vyčerpání – nedostatku síly, oslabené mysli a nechuti k jídlu – zde jako příznacích oslabeného jangu ledvin. Má obrovské protinádorové účinky, silně tonizuje, zvyšuje výrazně imunitu, chrání játra před poškozením při chemoterapii.

BYLINY:

Dendrobium nobile: tato krásná orchidej vyživuje žaludek a podporuje produkci tekutin, doplňuje jin a pročišťuje horko. Užívá se při horečce nebo suchosti z nedostatečnosti jinu.

Výjimečnost hub a jejich účinky na lidský organismus

V současnosti se objevuje u mnoha lidí obrovské vyčerpání, které je jednou z příčin, proč se jejich organismus nemůže uzdravovat. Proto je tak důležité oslabeného člověka posílit. A právě zde se nám otevírají fantastické možnosti a oblast pro působení hub...

Houby jsou nejstaršími organismy na světě. Podle geologických nálezů tu žily již před 2,4 miliardami let, tehdy ještě jako mořské organismy. Jejich účinek na naše tělo je silný, ověřený staletými. Tradice užívání hub v čínské medicíně a jiných léčebných systémech se datuje až do doby před čtyřmi tisíci let.

Jsou mimořádným zdrojem energie. Jedná se o velmi inteligentní organismy, jejichž podhoubí navzájem komunikuje prostřednictvím chemických, biologických a elektrických signálů na kilometry daleko. Houby tak tvoří obrovskou komunikační síť pokrývající celou zeměkouli. Plodnice hub vyroste i přes překážky díky hydraulickému tlaku podhoubí, které do ní napumpuje vodu. A my víme, že na principu hydrauliky fungují jen nejsilnější stroje na světě. Tato nesmírná síla a schopnost komunikace jsou u hub právě tím, co využíváme k jejich léčebnému účinku.

Houby obsahují dvě skupiny účinných látek – polysacharidy (betaglukany) a triterpeny. Betaglukany dokáží až 100× zvýšit protinádorovou aktivitu imunitního systému. Posilují právě tu složku, která provádí kontrolu nádorových buněk. Navíc je úžasné, že podporují účinek ostatních léků. Triterpeny pak mají protivirové a antimikrobiální účinky. Ve výzkumech se rovněž zjistilo, že houby působí antidepresivně, snižují úzkosti, zlepšují soustředění a obecně posilují nervový systém.

